

Proces verbal

Încheiat azi 30 mai 2016 cu ocazia desfășurării ședinței de îndată a consiliului local Vama, ședință convocată de primarul comunei Vama.

La ședință participă un număr de 9 consilieri, din totalul de 13 consilieri.

Sunt prezenți consilierii; Balla Geza, Chiș Gheorghe, Conti Gheiza, Cseh Attila, Fanea Mihai, Man Sorin, Mihăilă Gheorghe, Oanta Ștefan, Oros Mihai, Petrovici Gheorghe, Pop Liviu și Sandor Imre și Jula Crin.. Lipsesc consilierii; Chiș Gheorghe, Conti Gheiza, Fanea Mihai și Oanța Ștefan .

La ședință mai participă; Corodan Vasile ,primarul comunei Vama,Man Dumitru , secretarul comunei , Corodan Vasile.

Dl.Man Dumitru secretarul comunei Vama, supune spre aprobare conținutul procesului verbal de la ședința anterioară a consiliului local Vama , care se aprobă cu 9 voturi pentru.

Dl. Mihăilă Gheorghe președintele de ședință, prezintă proiectul ordinei de zi;

1. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Vama, însușit prin Hotărârea nr.10/1999 a Consiliului local Vama, cu modificările și completările ulterioare.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a instalației energetice executată în baza proiectului „Extindere rețea 0,4 kV distribuție publică în localitatea Vama Strada Morii;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr.2 Stat de Funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apă a comunei Vama, Județul Satu-Mare.

Proiectul ordinei de zi se supun la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Vama, însușit prin Hotărârea nr.10/1999 a Consiliului local Vama, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Vama, însușit prin Hotărârea nr.10/1999 a Consiliului local Vama, cu modificările și completările ulterioare. Se aprobă cu 9 voturi pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.23/2016.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a instalației energetice executată în baza proiectului „Extindere rețea 0,4 kV distribuție publică în localitatea Vama Strada Morii.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a instalației energetice executată în baza proiectului „Extindere rețea 0,4 kV distribuție publică în localitatea Vama Strada Morii. Se aprobă cu 9 voturi pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.24/2016.

Se trece la punctul trei al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr.2 Stat de Funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apă a comunei Vama, Județul Satu-Mare.

Dl. consilier Pop Liviu, propune ca șeful de serviciu din cadrul Serviciului Public de Alimentare cu apă a comunei Vama, Județul Satu-Mare să aibă pregătirea de inginer cu specialitatea în instalații și nu inginer cu specialitatea produse alimentare, cum s-a propus prin proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Petrovici Gheorghe propune ca șeful de serviciu să fie inginer de specialitate.

Propunerea domnului consilier Pop Liviu se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr.2 Stat de Funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apă a comunei Vama, Județul Satu-Mare, cu propunerea de modificare a domnului consilier Pop Liviu. Se aprobă cu 9 voturi pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.25/2016.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Mihailă Gheorghe



SECRETAR

Man Dumitru

